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P5SL-SLE

Scorniciatrice a 5 alberi
Mouluriére a 5 arbres

Moldurera con 5 ejes

Sollevamento elettrico rulli di traino

Systéme electrique de monte et baisse des rou-
leaux d’entrainement

Electric raise and fall system on feed rollers
Sistema electrico de levantamiento de los rodillos
de avance.

Mouldind machine with 5 spindles

Fresa rasante e testa porta-coltelli

(di serie)

Fraise de référence et téte portecouteaux
(standard)

Straightening cutter and cutterthead
(standard)

Fresa de referencia y cabezal porta-cuchillas
(standard)
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Variatore di velocitdt 4+28 mt/min
Variateur de vitesse 4+28 mt/min
4+28 mt/min speed variator
Variator de velocidad 4+28 mt/min

Scorniciatrice dotata dell’albero universale a 360° capace di produrre
nel modo pit semplice ed immediato qualsiasi profilo con elevata pro-
duttivita e grado di finitura.

Robusta potente e compatta.

It is a moulding machine with 360° universal spindle which can produce
in the most simple and immediate way any profile at a high rate and fini-
shing degree.

Strong, powerful and compact.

II's’agit d’une mouluriére avec arbre universel & 360°, capable de pro-
duire de la facon la plus simple et immédiate n‘importe quel profil avec
una productivité et un degré de finissage élevés.

Robuste, puissante et compacte.

Moldurera con eje universal a 360°, capaz de producir de la manera
mas simple y immediata todo tipo de perfil con una productividad y und
grado de acabado muy elevados.

Robusta, potente y compacta.
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PSSL-SLE

Scorniciatrice a 5 alberi
Mouluriére a 5 arbres
Movuldind machine with 5 spindles

| Moldurera con 5 ejes

Toupies destro e sinistro multifrese, H 170 mm, corsa Vert. 100 mm, a gestione

C.N.C.

Toupies droite et gauche multi-outils de 170 mm. H. avec course vert. 100 mm,
a gestion C.N.C.

Right & left vert. multicutters spindles, H 170 mm, Vert. stroke 100 mm, on C.N.C.
control system.

Tupis derecho y isquierdo con fresas multiples H. 170 mm. Carrera Vert. 100 mm,
con programmador a C.N.C.

Cuffia speciale con pressori all’entrata e guida in uscita (3° albero)
- a richiesta:

Base spécial avec presseur & |'entrée et guide & la sortie (3° arbre)
- opfion

Special dust hood with in feed holdown and out feed fence (for 3°
spindle) - option

Protector especial con guia presion a la entrada y a la salida para
el terer eje. - Opciodn.

Precisione nella lavorazione

Precision de travail

=

Precise working operation Precision de trabajo

Esecuzione di perline
Execution d’une planchette de combris
Machine a match board

Ejecucion de una padlilla de entalado

Esecuzione di una cornice
Execution d’un cadre
Making a frame
Ejecucion de un marco
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Esecuzione di un battiscopa
Execution d'une plinthe
Making a skirting board
Ejecucion de una cenafa

Esecuzione di una doppia cornice
Execution d’un cadre (ﬁ:ub(e

- Making a double frame
Ejecucion de un marco doble




Avanzamento a vite senza fine e
cardani

Avance par vis sans fin et cardans
Feeding by endless screws and
cardan joints

Avance por tornillos sin fin y car-
danos

Gruppo prepialla in entrata (a ri-
chiesta)

Groupe pré-dégauchisseuse en
entrée (option)

In-feed pre-planing group (option)
Conjunto pre-cepillador en entra-
da (opcion)

Quadro comandi
Panneau de commande
Control board

Cuadro de mandos
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] La tecnologia in dettaglio Tecnology in detail
Tecnologie en detail Tecnologia en detalle

4° Albero utensili @ 200

4° Arbre des outils @ 200
4° Spindle tool @ 200 i
4° Eje de los utensilios & 200

¥ S B
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Albero universale rotante 360°
Arbre universel tournant 360°
Universal spindle rotating 360°
Eje universal girable 360°




Dati tecnici-Données techniques-Technical specifications-Datos tecnicos

P5SL P5SLE

Capacita max. di lavoro (larghezza) mm. Max. working width mm.
Capacité maxi de travail (largeur) mm. 220 220 Capacidad méx de trabajo (ancho) mm.
Capacita min. di lavoro (larghezza) mm. Min. working width mm.
Capacité mini de travail (largeur) mm. 30 30 Capacidad min de trabajo (ancho) mm.
Capacita max. di lavoro (altezza) mm. Max. working height mm.
Capacité maxi de travail (hauteur) mm. 120 120 Capacidad méx de trabajo (altura) mm.
Capacita min. di lavoro (altezza) mm. 6 6 Min. working height mm.
Capacité mini de travail (hauteur) mm. Capacidad min de trabajo (altura) mm.
Lunghezza min. di lavoro mm. Min. working length mm.
Longueur mini de travail mm. 350 350 Longitud min de trabajo mm.
Velocita rotazione utensili gll’ Spindle rotation speed r.p.m.
Vitesse de rotation des outils mn 6000 6000 Velocidas de rotacién de los ejes r.p.m
Diametro alberi portautensili mm. 40 40 Spindle shaft diameter mm.
Diamétre des mandrins porte-outils mm. Diégmetro de los ejes mm.
Diametro utensile (1° M.) (PIALLA FILO) mm. 140 140 Cutterblock diameter (1st. S.) (planer) mm.
Diametre oufil (Ter M.) (dégauchisseuse) mm. Diémetro portacuchillas (1° eje) (planedora) ~ mm.
Diametro rasante (1° M) mm. 154 154 Diameter of cutter on 1st spindle “mm.
Diametre fraise (Ter M.) mm. Didmetro fresa (1° eje) mm.
Diametro max. utensili 2° M. mm. 180 180 Tool diameter 2st mm.
Diametre de I'outil 2° mm. Diémetro de utensilo 2° mm.
Diametro max. utensili 3° M. mm. Tool diameter 3rd mm.
Diametre de |'outil 3° mm. 160 160 Diémetro de utensilo 3°

Diametro max. utensili 4° M. mm. Tool diameter 4th mm.
Diamétre de I'outil 4° mm. 180 180 Diametro de utensilo 4°

Diametro max. utensili 5° M. mm. Tool diameter 5th mm.
Diametre de I'outil 5° mm. 140 140 Diémetro de utensilo 5°

Spostamento verticale 2°-3° M. mm. +5 +5 Max. lowering of 2rd and 3th mm. ,
Baissement maxi du 2éme et 3eme mm. —100 —100 Max. descenso del 2° y 3° mm.
Lunghezza utensili 1° M. (pialla) mm. Tool length 1° (planer) mm.
Longueur des outils 1° (dégauchisseuse) mm. 220 220 Lergo del utensilio 1° (planedora) mm.
Lunghezza utensili 2° M. mm. Tool length 2st mm.
Longueur des outils 2° mm. 170 170 Lergo del utensilio 2° mm.
Lunghezza utensili 3° M. mm. Tool length 3rd mm.
Longueur 3° mm. 170 170 Lergo del utensilio 3° mm.
Lunghezza utensili 4 M. mm. tool length 4th mm.
Longueur 4° mm. 220 220 Lergo del utensilio 4° mm.
Lunghezza utensili 5° M. mm. tool length 5th mm. .
Longueur 5° mm. 220 220 Lergo del utensilio 5° mm.
Velocita avanzamento mt/1’ . . Feed speed m/1’
Vitesse d'entrainement m/1’ 5+28 5+28 Velocidad de avance m/1’
Diametro rulli avanzamento mm. 140 140 Feed Roller diametre mm.
Diametre des rouleaux d’entrainement mm. Diametro de los rodillos de avance mm.
Rulli dentali n° 3 3 Steel feed rollers pcs
Galets en acier pes Rodillos de acero Pz.
Rulli gommati n° ] ] Rubberized feed rollers pcs
Rouleaux caoutchoutés pcs Rodillos cauchutados Pz.
Max. asportazione pialla filo mm. 10 10 Max. cutting depth with planer mm.
Enlévement maxi dégauchisseuse mm. Max. profundidad de corte planeadora mm.
Max. asportazione laterale dx mm. 10 10 Max. cutting depth on right side mm.
Enlévement maxi coté droit mm. Max.profundidad de corte lado derecho mm.
Potenza motore 1°-2°-3°-4° M. HP 4 a Motor power on 1st-2nd-3rd-4th S. HP
Puissance moteur ler-2-3-4éme M HP Potencia motor 1°-2°-3°-4° eje HP
Potenza motore avanzamento (4-8 P.) HP 1.8-3 1.8-3 Feed motor power (4 pcs) HP
Puissance moteur d’entrainement (4-8 P.) HP °O" o ReOm Potencia motor de avance (4-8 P.) HP
Potenza motore sollevamento autom. HP 0.25 0.25 Automatic lifting motor power HP
Puissance moteur de soulévement automatique ~ HP ’ ’ Potencia motor de elevacién automatica HP
Diametro bocchie di aspirazione N. 4 mm. 120 120 Suction hood diameter (4 pcs) mm.
Diametre des hottes d'aspiration (4 pcs) mm. Diametro bocas de extraccion (4 pz.) mm.
Capacita di aspirazione m3/h Suction capacity mh
Capacité d'aspiration md/h 4800 4800 Capacidad de extraccién mm?3/h
Lunghezza tavolo d’entrata mm. In-feed table length mm.
Longueur de la table d’entrée mm. 2000 2000 Longitud de la mesa de entrada mm.
Dimensione ingombro (Lux LaxH) cm. Overall dimensions (Lexwixh) cm.
Dimensions hors tout (Lax Laxh) cm. 318x140x 147 | 318x 150 147 | Dimengiones exteriores (loxanxh) cm.
Peso Kg. Weight Kg.
Poids Kg. 1095 1095 Peso Kg. |
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Accessori a richiesta-Accessoires en option-Optional accessories-Accesorios opcionales

56A000 Pompa manuale di lubrificazione del piano - Manually operated table lubrication pump - Pompe manuelle de lubrification
de la table - Bomba manual de lubricacion de la mesa.

57A000 Pompa automatica di lubrificazione del piano - Automatically operated table lubrication pump - Pompe automatique de lu- |
brification de la table - Bomba automatica para lubrificacion de la mesa.

58A000 Supplemento per ogni HP in piv.sui mandrini max. HP 10 - Extra-cost for each additional HP on heads (max. 10 HP) - Supple-
ment prix pour chaque CV additionel sur les arbres, (max. 10 CV) - Suplemento par cada HP adicional en el eje (max 10 HP)

60A000 Piano di entrata da mm. 2500 - Pre-straightening table of 2500 mm. - Table d’entrée de 2500 mm - Mesa de entrada de
2500 mm. - Mesa de entrada de 2500 mms.

61A000 Pressione pneumatica rulli di avanzamento - Pneumatic pressure to feed works - Pression pneumatique sur les galets d’entrai-
nement - Presidon neumatica en los rodillos de avance.

62A000 Rullo gommato - Rubber covered feed roller, each - Galet en caoutchouc - Rodillo de avance de goma
63A000 Rullo dentato - Serrated steel feed roller, each - Galet en acier cranté - Rodillo de avance de acero - Rodillo dentado

64A000 Gruppo prepialla in entrata - Infeed roller group, before 1st bottom head
Groupe d’entrainement & |‘entrée avant la dégauchisseuse - Congiunto pre-cepillar en entrada - Group pre-cepillador en entrada

65A000 Couffia speciale con pressori all’entrata, guida in uscita (3° albero) - Special hood for 3rd spindle with infeed and outfeed
fences linked to hood - Buse spéciale avec presseurs & |’entrée et guide a la sortie (3&¢me arbre) - Capa especial con prensores
de entrada y guia.de salida (3er eje)

040000 Calibro in acciaio per montare coltelli su pialla - Steel gauge knife setting device - Calibre en acier pour monter les fers sur
les tétes - Calibre en acero para montar cuchillas en el cepillo

67A000 Testa completa 4 coltelli & 140x120 - Cutterblock with 4xknives 140x120 mm. - Téte porte-fers avec 4 fers & 140x120 mm.
- Cabezal completo de 4 cuchillas diam. 140x120

66A000 Testa completa 4 coltelli & 140x220 - Cutterblock with 4xknives 140x220 mm. - Téte porte-fers avec 4 fers @ 140x220 mm.
- Cabezal completo de 4 cuchillas diam. 140x220

922.000 Soffiatori sul piano in entrata - Air jet cleaners on infeed table - Souffleurs par jet dair & la table d’éntrée - Sopladores en
la mesa de entrada

015.000 Conta metri legno lavorato - Meter counter for worked wood - Compteur métrique du bois travaillé - Cuentrametros madera
trabajada.

945.000 Visualizzatore elettrico - Electronic display - ‘“Display’’ électronique - “‘Display’’ electronico
77A000 3° Mandrino elettronico - 3rd electronic spindle - 3¢éme mandrin électronique - 3° eje electronico

59A000 Avviatori Automatici YA - Automatic starters YA - Demarreurs automatiques YA - Arranque automatico YA

Dotazione standard-Accessoires standard-Standard accessories-Accesorios standard

Piano entrata mm 2000 - Motore indipendente su ogni albero - 1 fresa rasante - 2 teste porta-coltelli - Avanzamento vite senza fine
e cordani - Carter protezione giunti - Visualizzatore meccanico 3° albero. Copertura anteriore. |
Table d’entrée de mm 2000 - Moteur indépendant sur chaque arbre - 1 fraise de référence - 2 tétes porte-couteaux - Entrainement par |
vis sans fin et cardans - Carter de protection des joints - Affichage mécanique sur 3éme arbre. Couverture frontale.

2000 mm infeed table - Independent motor on each spindle - 1 reference cutter - 2 cutterheads - Feed system by endless screws and |
cardan joints - Cardan joint guard - Mechanical display on 3rd spindle. Front cover. |
Mesa de entrasa de 2000 mm - Motor independiente par cada eje - 1 fresa de referencia - 2 cabezales porta-cuchilla - Avance por |
tornillos sin fin y cardanos - Carter de proteccion de los cardanos - Registro mecanico cobertura delantera.

Le misure e dati tecnici non sono impegnativi - Les dimensions et les données techniques sont indicatives - Sizes and technical data are not binding - Las medidas y los datos tecnicas no son vinculantes.
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40 anni all’‘avanguardia nel settore delle macchine da legno

40 anos de experiencia nel campo de las maquinas de madera
Forty years experience in the field of wood processing machines
40 ans d’expérience dans le domaine des machines & bois

Il gruppo SICAR opera su 50.000 m? di strutture proprie, per
la progettazione e la costruzione di macchine per la lavo-
razione del legno. '

Produzione con tecnologie dell’'ultima generazione, capil-
laritty ed estensione mondiale della rete commerciale, e as-
sistenza post-vendita rapida ed efficiente, pongono la SICAR
ai piv alti livelli tra le ditte leader nel mondo, e forniscono
agli operatori italiani e stranieri, un punto di riferimento affi-
dabile su cui contare per qualsiasi esigenza.

El Grupo SICAR opera en una superficie de 50.000 M2 de
propias estructuras, para la proyectacién y la construccidn
de magquinas para elaboracién de la madera.
Produccién con tecnologias de la dltima generacién, red
commercial de extension mundial y assistencia post-venta
rdpida y eficiente, colécan a SICAR en los mds altos niveles
entre las empresas lider del mundo, y ofrecen a los opera-
dores italianos y extranjeros un punto de referencia con el
que contar para qualquier exigencia.

The SICAR Group consists of 50.000 SQM of wholly
owned factory space for the design and manufacture of
wood processing machinery.

Production based on highly advanced technology, world-
wide extended commercial network, fast and efficient af-
tersale service, place SICAR at the highest level among the
leading manufacturers in the world, and grant ltalian as well
as foreign operators a reliable reference always at their dis-
posal for any requirement.

le groupe SICAR opére sur une surface de 50.000 meétres
carrés de structures de propriété, pour I'étude ef la construc-
tion de machines pour le travail du bois.

Une fabrication & 'aide des technologies les plus avancées,
une organisation commerciale & extension mondiale, et un
service aprés-vente rapide et éfficace, placent SICAR aux
niveaux les plus hauts parmi les entreprises leader de ce sec-
teur dans le monde entier, et garantissent aux opérateurs ita-
liens, ainsi qu'aux étrangers, un point de repére fiable, sur
lequel on peut compter pour toute nécessité.
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Caratteristiche e dati tecnici non sono impegnativi. Ci riserviamo di apportare quelle modifiche che siano da noi ritenute opportune. Technical details and features are not binding. We
reserve ourselves the possibility to proceed to all modifications we should consider appropriate. Les détails et spécifications techniques ne nous engagent pas. Nous réservons de proceder
aux modifications que nous retiendrions opportunes. Die angegebenen daten sind nicht bindend, wir behalten uns vor, eventuell nétige aenderungen vorzunehmen.



